

# 强化使命担当 勇于创新突破 努力建设世界一流航天发射场

新华社海南文昌4月14日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日到文昌航天发射场视察,代表党中央和中央军委,向发射场全体同志致以诚挚问候。4月的海南,满目青翠,生机盎然。下午3时30分许,习近平来到文昌航天

发射场。在椰林映衬下,一座现代化的发射塔架巍然矗立。习近平结合展板听取发射场基本情况、执行任务情况和后续发展规划汇报,察看发射塔架等设施。得知发射场成立以来,出色完成长征五号、长征七号火箭首飞等一系列重大航天发射任务,成功将空间站

和核心舱、嫦娥五号月球探测器、天问一号火星探测器送入太空,开创了我国一箭22星新纪录,习近平对他们取得的成绩表示肯定。随后,习近平依次来到航天器总装测试厂房和火箭水平测试、垂直总装测试厂房。(下转第二版)

## 史根治到市城乡一体化示范区调研时强调

# 聚焦产业发展 推进“五抓五促” 强化经济建设主阵地主战场主引擎作用

王志宏李海峰参加调研

### 史根治强调

- 要把“三化三制”改革作为重要机遇
- 要抓改革促发展,抓开放促招引,抓项目促产业,抓服务促环境,抓民生促稳定
- 要更好地发挥经济建设主阵地、主战场、主引擎作用



4月14日上午,市委书记史根治(中)在华为人工智能与智能制造创新中心调研。

本报记者 牛书培 摄

本报讯(记者 高伟山)4月14日,市委书记史根治到市城乡一体化示范区调研,并强调,要把“三化三制”改革作为重要机遇,抓改革促发展,抓开放促招引,抓项目促产业,抓服务促环境,抓民生促稳定,更好地发挥经济建设主阵地、主战场、主引擎作用。市委常委、常务副市长王志宏,市委常委、市委秘书长李海峰参加调研。

中原人工智能中心是华为公司参建的中原首个大规模人工智能算力集群,基于“黄河鲲鹏+昇腾技术”底座,一期建设规模为100P人工智能算力,相当于每秒十亿亿次的计算速度,未来将达到300P的计算能力;其设计的“AI反诈”“AI疫情精准防控”“AI税务治理”等模型,将实现

社会治理“云速度”。史根治看后表示肯定,勉励项目负责人进一步开阔视野、兼容并蓄、集成提升,不断拓展算力领域,用巨大算力为经济社会发展赋能。

许昌市电子商务产业园里,河南鲁班物联网科技有限公司专注于电梯安全,河南盛世灵匠信息安全有限公司致力于智慧城市建设;示范区5G创新应用产业园里,智能云科河南总部暨“共享工厂+特色行业云”项目搭建有工业互联网平台;中科森尼瑞技术有限公司里,电机监控云平台可实现预测性维护……这些高科技企业,涵盖了5G重要应用领域。史根治叮嘱道,要加快项目建设进度,推动早日投产达产。史根治一行还到德仕堡生活

广场、天昌复烤厂易地技术改造、中国平安(许昌)智能制造科技园等项目实地调研。

史根治强调,示范区作为推动我市制造业高质量发展的重要载体,要围绕省委提出的“产业基础高级化、产业链条一体化、产业发展集群化、产业体系现代化、产业集群生态化”,聚焦主导产业,抓牢项目建设,推进“五抓五促”,更好地发挥经济建设主阵地、主战场、主引擎作用。

一要抓改革促发展。把“三化三制”体制机制改革作为推动高质量发展的关键一招,剥离社会管理职能,聚焦主业主责,积极融入市场,确保体制机制更顺畅、服务发展更高效。

二要抓开放促招引。围绕“633”工业发展体系,持续加大开放招商力度,尤其要大力招引头部企业、链主企业、国企央企和标志性项目,着力补链强链,加快培育增长点。

三要抓项目促产业。树牢“项目为王”理念,滚动实施“三个一批”项目建设活动,精准解决痛点、堵点、难点问题,推动项目早日投产,强化产业发展支撑。

四要抓服务促环境。坚持市场化、法治化、国际化方向,深化“放管服”改革,强化项目要素保障,着力打造“六最”营商环境。

五要抓民生促稳定。做好体制机制改革期间的民生保障和社会稳定工作,为经济发展提供有力保障。

形成产业链条齐全、全国中西部地区最大的电梯生产基地。在西继迅达电梯有限公司,刘涛进车间,看生产、问需求,鼓励企业发挥品牌、技术和人力资源优势,加大招商力度,吸引实力强、信誉好的战略合作伙伴落户许昌;突出创新引领,适应多样化、个性化的客户需求,推动产业转型、产品升级。

属地政府和职能部门要围绕企业需求,开展精准服务,把疫情带来的物流受阻等不利因素降到最低;要坚定发展信心,瞄准产业方向,优化结构布局,强化要素保障,切实加快许昌电梯产业园建设。

河南同心传动股份有限公司主要从事传动汽车轴及相关零部件的研发、生产和销售,是北交所上市公司,去年实现产值1.51亿元。刘涛了解生产工艺、市场拓展等情况,勉励企业加强创新、开拓市场、激发活力,不断向价值链、产业链中高端迈进;属地政府和相关部门要靠前服务,优化环境,为企业占领市场高地提供有力支持。

电梯产业是许昌的优势产业,已

形成产业链条齐全、全国中西部地区最大的电梯生产基地。在西继迅达电梯有限公司,刘涛进车间,看生产、问需求,鼓励企业发挥品牌、技术和人力资源优势,加大招商力度,吸引实力强、信誉好的战略合作伙伴落户许昌;突出创新引领,适应多样化、个性化的客户需求,推动产业转型、产品升级。

属地政府和职能部门要围绕企业需求,开展精准服务,把疫情带来的物流受阻等不利因素降到最低;要坚定发展信心,瞄准产业方向,优化结构布局,强化要素保障,切实加快许昌电梯产业园建设。

形成产业链条齐全、全国中西部地区最大的电梯生产基地。在西继迅达电梯有限公司,刘涛进车间,看生产、问需求,鼓励企业发挥品牌、技术和人力资源优势,加大招商力度,吸引实力强、信誉好的战略合作伙伴落户许昌;突出创新引领,适应多样化、个性化的客户需求,推动产业转型、产品升级。

属地政府和职能部门要围绕企业需求,开展精准服务,把疫情带来的物流受阻等不利因素降到最低;要坚定发展信心,瞄准产业方向,优化结构布局,强化要素保障,切实加快许昌电梯产业园建设。

## 访企业 探项目 看发展

### 远东汽车传动系智能制造产业园项目:

# 优化发展模式 打造示范标杆

本报记者 张辉文/图

“目前,项目一期11条生产线已投产,具备生产50万套等速传动轴能力。二期8栋车间已全部开工,其中4栋基本完工,3栋主体施工,1栋进行基础施工;1栋研发中心正在进行内部装修。”4月12日,远东汽车传动系智能制造产业园项目现场生产、建设秩序井然,项目负责人周国立边走边向记者介绍进展情况。

远东汽车传动系智能制造产业园项目位于魏武大道以东、农大路以北、许州路以西,由许昌远东传动轴股份有限公司(以下简称远东传动)投资建设,占地1200亩,总投资50亿元,建设工期为2018年3月至2022年12月,分三期实施。“按照规划,项目一期占地300亩,计划投资10亿元,主要建设32条等速驱动轴生产线,喷涂、总装等生产线年产能200万套乘用车等速驱动轴;二期占地450亩,计划投资20亿元,主要

建设研发中心、人才培训中心、传动轴测试中心和300条智能化生产线、20条智能热处理生产线、4条N11TF生产线,年产800万套高端非等速传动轴;三期占地450亩,计划总投资20亿元,主要建设年产20万吨精密智能锻造、热处理生产线和3万吨制管生产线。”周国立说。

“这个项目是为实现‘百年远东’‘百亿远东’目标而实施的,标志着远东传动正在由单一商用车配套向商乘两用配套并行发展模式转变。”周国立介绍,项目全部建成后,远东汽车传动系智能制造产业园将成为全球最大的传动轴生产基地,可实现年产值130亿元,利税20亿元,带动就业1700人。同时,该项目还将显著提升远东传动的生产能力、生产工艺和智能化生产水平,实现物联网技术、

(下转第二版)



远东汽车传动系智能制造产业园项目一期已投产。

## 刘涛在调研“专精特新”中小企业时强调

# 完善培育机制 强化指导服务 推动中小企业走“专精特新”发展道路

本报讯(记者 王利辉)4月14日,市长刘涛深入部分“专精特新”中小企业调研。他强调,“专精特新”企业是推动我市经济高质量发展的重要动力,要聚焦行业细分领域,完善培育机制,强化指导服务,推动中小企业走“专精特新”发展道路,打造一批创新能力强、质量效益优、市场占有率高的“专精特新”企业队伍,为许昌建设先进制造业重要基地增添新优势。

德通智能科技股份有限公司在全球首创混凝土振动搅拌技术,使混凝土使用寿命、力学性能等指标大幅提升,在国内混凝土振动搅拌领域市场

占有率达到95%。刘涛走进企业数字化展厅、总装车间和远程控制中心,详细了解科技研发、市场销售等情况,勉励企业加大研发投入,掌握自主核心技术,因地制宜打造“无废产业”发展的应用场景、特色亮点;加快振动搅拌技术与信息技术的融合创新,做大做强“德通系”产业品牌,打造智能制造标杆企业。

许昌中锋智能装备有限公司是我市智能装备行业领军企业,专注于工业机器人和高端数控机床生产,与日本马扎克机床、韩国现代重工等公司建立了长期合作关系。刘涛认真听取企业生产经营、产品应用等情况,鼓励

企业加快技术创新和产品迭代升级,加强与科研院所的战略合作,进一步增强核心竞争力和综合实力,实现提质增效。

河南同心传动股份有限公司主要从事传动汽车轴及相关零部件的研发、生产和销售,是北交所上市公司,去年实现产值1.51亿元。刘涛了解生产工艺、市场拓展等情况,勉励企业加强创新、开拓市场、激发活力,不断向价值链、产业链中高端迈进;属地政府和相关部门要靠前服务,优化环境,为企业占领市场高地提供有力支持。

电梯产业是许昌的优势产业,已

形成产业链条齐全、全国中西部地区最大的电梯生产基地。在西继迅达电梯有限公司,刘涛进车间,看生产、问需求,鼓励企业发挥品牌、技术和人力资源优势,加大招商力度,吸引实力强、信誉好的战略合作伙伴落户许昌;突出创新引领,适应多样化、个性化的客户需求,推动产业转型、产品升级。

属地政府和职能部门要围绕企业需求,开展精准服务,把疫情带来的物流受阻等不利因素降到最低;要坚定发展信心,瞄准产业方向,优化结构布局,强化要素保障,切实加快许昌电梯产业园建设。

黄旭东出席全市乡镇和街道综合行政执法改革工作汇报会并讲话

卢希望出席全市探索建设数字孪生城市工作动员会并讲话

中国邮政储蓄银行 许昌市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA XUCHANG BRANCH  
**优待证**  
许昌市退役军人事务局 联合承办  
邮储银行许昌市分行

用我们的力量 致敬忠诚卫士  
优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。  
许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区镜水路支行 5196277 鄢陵文博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563806 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310